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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΜΑΚΑΡΙΩΤΑΤΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ
ΠΑΣΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΑΝΑΔΑ ΤΥΧΩΝΑ

Με τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη πάσης Αμερικής και Καναδά κ. Τύχωνα είχε συνάντηση στις 13
Μαΐου 2017 στην Ουάσιγκτον ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίωνας, ο οποίος ηγείται της
αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην Παγκόσμια Σύνοδο Κορυφής υπέρ
των δεδιωγμένων χριστιανών. Επίσης συμμετείχαν ο Επίσκοπος Ναροφομίνσκ κ. Ιωάννης,
διευθυντής των ἐν ΗΠΑ ΠΑτριαρχικών ενοριών, ο Πρωθιερέας Γιαροσλάβ Λουτόσκιν, ο κ. Φ.
Τσάμπιον, στέλεχος της Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών υποθέσεων, ο Επίσκοπος
Σάντα Ρόζας κ. Δανιήλ, ο Καγκελάριος της ἐν Αμερικῇ Ορθοδόξου Εκκλησίας Πρωθιερέας John
Jillions, ο Πρωθιερέας Eric Tosi, Γραμματέας της ἐν Ἀμερικῇ Ορθοδόξου Εκκλησίας, και ο
Αρχιδιάκονος Ιωσήφ Ματουσιάκ.

Τα μέρη συνεζήτησαν τις συνεχιζόμενες στη Μέση Ανατολή και σε χώρες της Αφρικής και Ασίας
μαζικές διώξεις σε βάρος των χριστιανών, τόνισαν τον συντονισμό ενεργειών της διεθνούς
κοινότητας προς καταπολέμηση του εξτρεμισμού και της τρομοκρατίας. Ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας σημείωσε ότι «ο πόλεμος θα συνεχίζεται έως ότου υπάρχουν διάφορες
αντιτρομοκρατικές συμμαχίες οι οποίες ουδόλως συντονίζουν τις ενέργειές τους. Οι εξτρεμιστές



δύνανται να ηττηθούν μόνο σε περίπτωση καταβολής συντονισμένων προσπαθειών από τις χώρες
όπως οι ΗΠΑ και η Ρωσία, προκειμένου να επεξεργασθούν μια κοινή στρατηγική, και αφού
παραμερίσουν τις πολιτικές τους διαφορές για να πολεμήσουν από κοινού την τρομοκρατία στη
Μέση Ανατολή».

Ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τύχων επίσης υπογράμμισε την κατάλληλη κάλυψη της τραγωδίας
των υπό δίωξη χριστιανών από τα μέσα μαζικής ενημερώσεως, τα οποία σχεδόν πλήρως
περιφρονούν το ἐν λόγῳ ζήτημα, ἐξ οὗ καὶ η άγνοια πολλών ανθρώπων για τα τεκταινόμενα στη
Μέση Ανατολή, την Αφρική και λοιπές περιοχές της υφηλίου, όπου οι πιστεύοντες στο Χριστό
υφίστανται διώξεις.

Σε συνέχεια της συνομιλίας συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων το οποίο αφορούσε στις
διμερείς σχέσεις μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της ἐν Αμερικῇ Ορθοδόξου
Εκκλησίας και ειδικότερα δε τη συνεργασία στον εκπαιδευτικό τομέα.

Ἐν κατακλείδι υπήρξε ανταλλαγή ενθυμίων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48507/
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